INPOXOEXH KAAXMATQN

e [ va mpocBicovpe 00 1) meprocoTEpa KAdopaTa Ba mpEmel va gival

OHAOVVNC.

e To aBpocpa opdVLpOV KAUGCRATOV 1600TOL IE £V KAAGLO Tov £XEL
Yy aplfunti To GOpoicuo TOV apBuNTOV TOV KAUCUATOV Kol yid
TAPOVOLLAGTI| TOV KOWO TUPOVOLLAGTI] TOV OUMVUL®V KAUCUATOV.
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e [o va mpocBiécovpe eTepdOVLVRE KAGOUOTO, TO UETATPEMOVUE GCF

ONAVUHO KO GTI| GUVEYELN AKOAOLOOVLE TA TOPATAVE®.
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MIKTOI APIOMOI
e To adpoopa evog KAACLOTOC KoL £VOS QUTIKOD aplfov v+ % YpapeToL
G€ GLVTOA Kol MC v% Kat ovopdaleton pikToc aprOpéc.

e O uKtog apfuds £yl éva axépao pépog (v ) Kot £va KAUGUATIKO HEPOG

(<)
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e [0 va petatpéyovpe éva iktd apbpd oe khdopa mollamhacidlovpe

TO OKEPULO PEPOC TOV LE TOV WOPOVOUOGCTI] Kol TOV mpocOETovue GTov

apOunti:

v-B+a

o
\"l_
p p



TNova petatpéyoovue éva KAAGLO O UKTO aptB o dSopovue Tov oaprBunti
L€ TOV TOPOVOUOGCTI] KOl YPAPOLUE TO TNAIKO ®C AKEPAIO PEPOG KOl TO
VITOAOITO ®G aP1OpuNTH:

é:112, A=d*n+v
S )

lNpooBeon — apaipeon KAQoUATWV

To xAdopa % TPETEL VoL €ival PEYOADTEPO TNG Lovadag, dnAadn A > 5.

APAIPEXLH KAAXMATON

INo va agaipécovps 6Vo 1| TEPIOCOHTEPA KAGSHaTa Ba mpémer va sival

OpAOVLUG.

H dwgopd opdvopmv KAaopdtov 1600Tal pe Eva KAAGHD Tov £XEL Yo
ap1BpunT ™ S10Qopd TOV apPIOUNTOV TOV KAAGIATOV KO YL TOPOVOILAGTI)

TOV KOWO TOPOVOLOGTI TOV OLOVOUOV KAUCHATOV.

Mo va apaipécovpe ETEP AVORA KAAGLOTO, TO LETATPETOV|LE GE OLAVONL.

K01 OTT] GUVEYELD AKOAOVOOVLE TU TUPATAVE.

H mpocbson ko1 1 agaipson KAoopdtov givol 6TV ovcia Tpaésig Tov
apBuntdv OnAadn QuoIKd@V ap1BLdV, CLVETMS 1GYVOVV GAEG 01 1016TNTES

KoL TNpeital 1 APOTEPAOTNTA KATA TA YVOOTA.
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AYMENEXZ AZKHXEI2Z KAI ITPOBAHMATA

1. Na vmoloyicete 10 aBpoicuara. A.£+£+%, B. §+§+§

Eléyyovue av 1o kAdouarta ivai opcvoua. Av eftvai t6te mpoobétovyie Tovg
ap1OunTEG, O10POPETIKG TO. UETOTPEMOVUE O OUMVOUG KOl OTIH GDVEYEIO

npoaBstovyie TOVC AP1OUNTES.
A. Ta xhdopata gival opdvoua, dpa TpocHETOVUE TOVS ekbETEC:

15 29 31 15+29+31 75
g8 8 8 8 8

B. To xAdopata givol ETEpOVOLO, GPA TO LETATPETOVUE GE OOV O

5 10 3 18
276 127 2 12

3_9 10 18_9+10+18 37
212 12 12 12 12

EKII(2,4,6)=12, apa: % ,

To dBpowcpa givar:

2. Na vmoloyioete Tig d1opopéc.  A. 47 R B. %—

EAéyyovue av ta xlaouata eivar opcwvoua. Av givar 10Te 0parpodue Tovg
ap10uNTEG, O10POPETIKG TA UETATPETODUE OE OUMVDUO. KA1 0TI GUVEYEIQ

agaipodue To0s ap1OunTéc.

A. To xAdopata givar opdvopd, dpa aQoipovEe TOVG eKBETES:

41 29 11 _41-29-11 1

7 7 7 7 7

B. Ta xAdopata givon eTepdVOLO, Gpa TO LETATPETOVIE GE OOV LA



EKII(3,6,9)=18, dpa: g = ?—0 :

H dwoeopd sivar:  ————— —_ - - -
3 6 9 18 18 18 12 12

3. Na petatpéyete o¢ kAdoua 1o wikto apibué 7 % :

TloAlemlaaialovie To axépaio uépPog Lie TOV TOPOVOUAGTI] KO1 TPOCOETOVLE
TO YIVOLIEVO OTOV ap1OunTi).

Bivow 73 . 71043 7043 73

10 10 10 10

4. No uerotpéyete oe LKTo apibuo to kidouo. —

Ataipodue tov apiBuntij e T0V TOPOVOULTTI] KG1 YpEPOvUE TO TNAIKO ¢
AKEPOIO HEPOC KA1 TO DITOAOITO G ap1Ounth.

22 1
Eivon:22=3-7+1, Gpa: ?: 3;

5. Na vmoloyicete v mopdaotoon §+ 4 é +2.

Otav oc puabnuaticéc TapacTaoEIS DIAPYOVY UIKTOT 0p16L0T, TPDTA TODG

UETOTPETOVILE OE KAGOLATA.

46



1. A, — 4272 _~7
3 3 3 3
p 11 2 1142 13
'13 13 13 13
4,2 4 23 4 6 _4+6_10
[ o= e = =T
93 9339 9 9 9
L, 8,28 24 8 8 8+8 16 4
12 3_12 34_12 12 12 12 3
p 17,3 173 34 51 12_51+12_63 _ 21

p15.5.15 53 15 15_15+15_30_5S
124 12 43 12 12 12 12 2

SNERIE S
p 10 310 32 10 6 _10-6_4 1

8 4 8 4.2 8 8 8 8 2
A 4 2 :4 3 2 :12_ 2 :12—2:10

9 27 9.3 27 27 27 27 27
B E_E 7-8 5-3 56 15 56-15 4]

3 8 3.8 83 24 24 24 24
ETBE—E 3-11 3.7 33 21 33 21 12

7 11 711 117 77 77 77 77-

20 15 20-3 154 60 60 60 60 20



15 12+3 12 3 3
= + —

4. A. 15=4-3+3=12+3,6pa:  15/4 = 2342232
4 4 4 4

B. 5=2-2+1=4+1, épa: S Al 41 L, 1,1

2 2 2 2
I 38=3-12+2=36+2. dpu: 38 _36+2 36,2 4,2 32

2 12 1212 1212
5 A S49-5,2.3.28 3 16 3+l6_19
8 8 1 8 1.8 8 8 8 8

12 12 1 12 15-1 12 15 12+15 27 9
B. —+l=—t-=—"—f—— =" ===

15 15 1 15 151 15 15 15 15 5

TE i+5 E 32 5 20 16 6 100 _16+6+100 122 61
20 10 20 10-2 2 1-20 20 20 20 20 100 10
2.
+ 57 3/2 1 3/35
57 5/7+5/7 = 5/7+3/2 = 511+1 = 5/7+3/5 =
10/7 31/14 12/7 46/35
3 3/2+5/7 = 3/2+3/2 32+1 = 3/2+3/5 =
31/4 =3 5/2 21/10
1+5/7 = 1+3/2 = 1+3/5 =
1 1+1 =2
12/7 5/2 8/5
35 3/5+5/7 = 3/5+3/2 = 3/5+1 = 3/5+3/5 =
46/35 21/10 8/5 6/5




2. Noa vmoloyicete TiIC TApPAKATO OPOPEG AMAOTOLDVTAG, Omov &ival

dvvarod, To TEMKO KAdona:

3. No vmoloyicete TNV TN TOV TOPAKATO APOUNTIKOV TOPAGTACEDV:

5 2 1 3> 9 3? 2.4?
Ald==|+Z4+= | —=-= B.| 2 -5 [+| =—-9/24 .
3 3 6 5 15 2 16



